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ا  ￯ صلاحٌ ٣ هدايَا لأخواتِه؛ اثنتانِ منهَ اشترَ
الثةِ على كلٍّ  ةِ الثَّ ، وتزيدُ تَكلِفةُ الهديَّ هُ فانِ المبلغَ نفسَ تكلِّ
ةُ  التَّكلِفَ كانَتْ  فإذا   . ريالاتٍ  ٣ بـ  ييْنِ  خرَ الأُ تيْنِ  الهديَّ مِن 

ةُ كلِّ هديَّةٍ؟   فَ لْ ، فكمْ تبلغُ كُ ةُ ٢٧ ريالاً يَّ الكلِّ

ا معطياتُ المسألةِ؟ مَ
  . ةِ لِفَ ا متساويتَانِ في التَّكْ مَ • هناكَ ٣ هدايَا، هديَّتانِ منهُ

 . ييْنِ بـ ٣ ريالاتٍ رَ خْ تيْنِ الأُ ا على كلٍّ مِن الهديَّ هَ الثةُ تزيدُ تكلفتُ ةُ الثَّ • الهديَّ
 . ا الثَّلاثِ ٢٧ ريالاً • تكلِفةُ الهدايَ
 . ةٍ ةِ كلِّ هديَّ لِفَ : إيجادُ تَكْ وبُ المطلُ

ا معطياتُ المسألةِ؟ مَ

قِ لحلِّ المسألةِ. ةِ التَّخمينِ والتَّحقُّ طَّ قِ لحلِّ المسألةِ.بإمكانِكَ استعمالُ خُ ةِ التَّخمينِ والتَّحقُّ طَّ بإمكانِكَ استعمالُ خُ

. ولى :  ٢٧ ريالاً – ٨ ريالاتٍ = ١٩ ريالاً الهديَّة الأُ
. انيةُ : ١٩ ريالاً – ٨ ريالاتٍ = ١١ ريالاً ةُ الثَّ الهديَّ

ا. رً فْ الثةُ :  ١١ ريالاً – ١١ ريالاً = صِ ةُ الثَّ الهديَّ
. ، الإجابةُ صحيحةٌ نْ إِذَ

ولى :   الهديَّة الأُ
انيةُ :  ةُ الثَّ الهديَّ

ن.  ، ثمَّ خمِّ ةً + ٣ ريالاتٍ ) = ٢٧ ريالاً ةً + ( هديَّ ةً + هديَّ : هديَّ لْ استعمِ
؛ لأنَّ ١٠ × ٣ = ٣٠ ريالاً اِبدأْ بأعدادٍ أقلَّ مِن١٠ ريالاتٍ

ةُ تقلُّ عن ٣٠ ريالاً يَّ والتَّكلِفةُ الكلِّ
   

ا كثيرٌ ).  ٩ ريالاتٍ + ٩ ريالاتٍ + ( ٩ ريالاتٍ + ٣ ريالاتٍ ) = ٣٠ ريالاً ( وهذَ
   

ا صحيحٌ ).  ٨ ريالاتٍ + ٨ ريالاتٍ +  ( ٨ ريالاتٍ + ٣ ريالاتٍ ) = ٢٧ ريالاً ( وهذَ
. الِثةُ تكلِّفُ ٨ + ٣ = ١١ ريالاً ا ٨ ريالاتٍ ، والثَّ مَ ، هديَّتانِ تكلِّفُ كلٌّ منهُ نْ إِذَ

ةً +  ةً + ( هديَّ ةً + هديَّ : هديَّ لْ استعمِ
اِبدأْ بأعدادٍ أقلَّ مِن
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ا ٢٠،  ها معً رافٌ عددُ في مزرعةِ أحمدَ طيورٌ وخِ  
ن الطُّيورِ وعددُ أرجلِها ٦٤. فما عددُ كلٍّ مِ

؟ رافِ في المزرعةِ والخِ  

يبعدُ  ا  مَ فَ  عْ ضِ المدرسةِ  عن  سعدٍ  منزلُ  يبعدُ   

 . كلِ حٌ في الشَّ ا هوَ موضَّ ، كمَ العزيزِ منزلُ عبدِ
ومنزلِ  منزلِ سعدٍ  ن  مِ كلٌّ  يبعدُ  ا  كيلومترً فكمْ   

؟ العزيزِ عنِ المدرسةِ عبدِ



رَ وتعادلَ  سِ ، فَخَ عِبَ فريقُ كرةِ القدمِ ١٤ مباراةً لَ  

، وربِحَ  ن المبارياتِ في عددٍ متساوٍ مِ
خمسةَ  يُعادلُ  المبارياتِ  ن  مِ ا  عددً

عددُ  فما   . هُ رَ سِ خَ ما  عددِ  افِ  عَ أضْ
والمبارياتِ  ا،  هَ بِحَ رَ تي  الَّ المبارياتِ 

ا؟ تي تعادلَ فيهَ ا، والمبارياتِ الَّ رهَ سِ تي خَ الَّ

أنْ  يعنِي  ا  ماذَ رْ  فَسِّ   

. قِ لَّ المسألةَ باستعمالِ التَّخمينِ والتَّحقُّ تَحُ

سئلةِ ١-٤:  مَّ أَجبْ عن الأَ ابقةِ، ثُ عْ إلى المسألةِ السَّ جِ اِرْ

سائل الآتية: لِّ المَ مَّ التَّحقق لحَ ةَ التَّخمينِ ثُ لْ خطَّ تَعمِ اسْ

 : رحْ لماذا استعملتَ اشْ  

 . ةً + ٣ ريالاتٍ ) لحلِّ المسألةِ ةً + ( هديَّ ةً + هديَّ هديَّ  
لُ ٩ ريالاتٍ ولمْ يكنْ  لماذا كانَ التَّخمينُ الأوَّ  

رح.  ؟اشْ ا أقلَّ عددً

ا،  ا أنفقَ ٣٩ ريالاً على الهدايَ افترضْ أنَّ صلاحً  

؟ ةٍ فكمْ تكلِّفُ كلُّ هديَّ
رح. كيفَ وجدتَ الحلَّ للتَّمرينِ ٣؟ اشْ  

. فإذا  عددُ تذاكرِ مباراةٍ لكرةِ الماءِ ٤٥٠ تذكِرةً  

يومَ  وبِيعَ   ، الأربعاءِ يومَ  تذكرةً   ١٥٠ ا  منهَ بِيعَ 
 ، ا بِيعَ يومَ الجمعةِ الخميسِ ٥٠ تذكرةً أكثرَ ممَّ
؟  فكمْ تذكرةً بِيعتْ يومَ الخميسِ ويومَ الجمعةِ

￯ شيئيْنِ  ا، واشترَ إلى محلِّ هدايَ ذهبَ حسنٌ   

البائعَ  أعطَى  فإذا   . كلِ الشَّ في  مبيَّنٌ  هو  ا  ممَّ
يئانِ  الشَّ ا  فمَ  ، ريالاتٍ  ٤ لهُ  فأعادَ  ريالاً   ٢٠

ما؟ اللَّذان اشتراهُ

ويوسفٍ  اللهِ  عبدِ ن  مِ كلٌّ   ￯ يهوَ         

ا  عً ، فإذا كانَ عندَ يوسفٍ ٣٧ طابَ عَ الطَّوابعِ مْ جَ
 ٢٤٩ ا  معً ما  هُ وعندَ  ، اللهِ عبدِ عندَ  ا  ممَّ أقلُّ 

ا ؟  مَ ￯ كلٍّ منهُ ا لدَ عً ا، فكمْ طابَ عً طابَ
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